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Eigenschappen 
Ewepo Weesan+ is een reinigingsmiddel voor de periodieke reiniging van het hele 
sanitair. Weesan+ is gebaseerd op een krachtig zuur en verwijdert kalk, urinesteen 
en cementsluier. Weesan+ bevat fosforzuur. Let op: niet geschikt voor gebruik op 
RVS, aluminium en kalkhoudende materialen zoals marmer, travertin etc. 

Gebruiksaanwijzing 
Natte reiniging: Dompel de werkdoek, spons of zachte borstel in een oplossing 
met Weesan+, zet het te reinigen oppervlak in en geef het ca. 10 minuten tijd om 
in te werken. Spoel hierna het oppervlak af met ruim schoon water. 

Dosering 
Normale vervuiling: 
Zware vervuiling: 

ca. 50-100 ml op 10 liter water. 
ca. 20-40 ml op 500 ml water. 

Gevaar. Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel. Draag beschermende 
handschoenen. Draag oog- of gelaatsbescherming. Draag beschermende kleding. 
NA INADEMING: De persoon in de frisse lucht brengen en ervoor zorgen dat deze 
gemakkelijk kan ademen. Raadpleeg onmiddellijk een VERGIFTIGINGENCENTRUM 
of een arts. NA INSLIKKEN: Raadpleeg onmiddellijk een VERGIFTIGINGENCENTRUM 
of een arts. GEEN braken opwekken. BIJ CONTACT MET DE HUID (of het haar): 
Verontreinigde kleding onmiddellijk uittrekken. Spoel de huid af met water of 
neem een douche. Raadpleeg onmiddellijk een VERGIFTIGINGENCENTRUM of een 
arts. BIJ CONTACT MET DE OGEN: Raadpleeg onmiddellijk een VERGIFTIGINGEN
CENTRUM of een arts. Achter slot bewaren. Inhoud en container afvoeren in 
overeenstemming met locale, regionale, nationale en internationale regelgeving. 
Bevat: fosforzuur, zoutzuur, Vetalcohol ethoxylaat, C9-ll. 

Uitsluitend voor professioneel gebruik. 

� � eatures 
Ewepo Weesan+ is a cleaning detergent for periodic cleaning of sanitary rooms. 
Weesan+ is a strong acid-based product and removes lime, urine stone, and cement 
residues. lt is often used on building sites. Weesan+ contains phosphor acid. Please 
note: not suitable for use on stainless steel, aluminum, and calciferous materials 
such as marble and travertine, etc. 

lnstructions 
Wet cleaning: Dip the work cloth, sponge, or brush in a solution with Weesan+. 
Apply and allow 10 minutes to take effect. Rinse the surface with clean water. 

Quantity 
Normal soiling: 
Hea\/Y soiling: 

approx. 50-100 ml per 10 liters of water. 
approx. 20-40 ml per 500 ml of water. 

Danger. Causes severe skin burns and eye damage. Wear protective gloves. Wear 
eye or face protection. Wear protective clothing. IF INHALED: Remove person to 
fresh air and keep comfortable for breathing. lmmediately call a POISON CENTER or 
physician. lF SWALLOWED: lmmediately call a POISON CENTER or physician. Do 
NOT induce vomiting. IF ON SKIN (or hair): Take off immediately all contaminated 
clothing. Rinse skin with water or shower. lmmediately call a POISON CENTER or 
physician. lF IN EYES: lmmediately call a POISON CENTER or physician. Store locked 
up. Dispose of contents and container in accordance with all local, regional, national 
and international regulations. Contains: Phosphoric acid, solution, Hydrochloric acid, 
Alcohols, (9-11, ethoxylated. 

For professional use only. 

4I � Propriétés 
Ewepo Weesan+ est un nettoyant pour Ie nettoyage périodique de tous les sanitaires. 
Weesan+ est basé sur un acide fort et élimine Ie calcaire, Ie tartre et Ie voile de ciment. 
Ainsi, Ie produit est souvent utilisé pour les livraisons des travaux. Weesan+ contient 
de l'acide phosphorique. Attention: ne pas utiliser sur l'acier inoxydable, l'aluminium 
et les matériaux contenant du calcaire comme Ie marbre, Ie travertin etc. 

Mode d'emploi 
Nettoyage humide: Mettre la serpillière, l'éponge ou la brosse douce dans une solution 
avecWeesan+, mettre la solution sur la surface et donner une durée d'application 
d'environ 10 minutes. Rincer la surface abondamment d'eau propre. 

Dosage 
Saleté normale: 
Saleté grave: 

env. 50-100 ml sur 10 litres d'eau. 
env. 20-40 ml sur 500 ml d'eau. 

Danger. Provoque des brûlures de la peau et des lésions oculaires graves. Porter des 
gants de protection. Porter un équipement de protection des yeux ou du visage. Porter 
des vêtements de protection. EN CAS D'INHALATION:Transporter la personne à l'extérieur 
et la maintenir dans une position ou elle peut confortablement respirer. Appeler immé
diatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. EN CAS D'INGESTION: Appeler 
immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. NE PAS faire vomir. EN CAS DE 
CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux): En lever immédiatement tous les vêtements 
contaminés. Rincer la peau à l'eau ou se doucher. Appeler immédiatement un CENTRE 
ANTIPOISON ou un médecin. EN CAS DE CONTACT AVEC LESYEUX:Appeler immédiatement 
un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. Garder sous clef. Éliminer Ie contenu et Ie 
récipient en conformité avec toutes réglementations locales, régionales, nationales, et 
international es. Contient acide phosphorique, acide chlorhydrique, Alcools, C9-11, éthoxylés. 

Uniquement pour l'usage professionnel. 

Eigenschaften 
Ewepo Weesan+ ist ein Reinigungsmittel für die periodische Reinigung des gesamten 
Sanitärbereiches. Weesan+ basiert auf einer starken Säure und entfernt Kalk, Urinstein 
und Zementstreifen. Da her wird dieses Produkt auch oft auf Baustellen genutzt. 
Weesan+ enthält Phosphorsäure. Achtung: Nicht geeignet für die Anwendung 
auf Edelstahl, Aluminium und kalkhaltigen Materialien wie Marmor, Travertin etc. 

Gebrauchsanweisung 
Nassreinigung:Tauchen Sie das Arbeitstuch, den Schwamm oder die weiche Bürste in 
eine L.ösung mitWeesan+, weichen Sie die zu reinigende Oberfläche ein und lassen Sie es ca. 
10 Minuten einweichen. Spülen Sie nun die Oberfläche mit ausreichend klarem Wasser nach. 

Dosierung 
Normale Verschmutzung: 
Starke Verschmutzung: 

ca. 50-100 ml auf 10 Liter Wasser. 
ca. 20-40 ml auf 500 ml Wasser. 

Gefahr. Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden. Schutz
handschuhe tragen. Augenschutz oder Gesichtsschutz tragen. Schutzkleidung tragen. 
BEI EINATMEN: Die Person an die frische Luft bringen und für ungehinderte Atmung 
sorgen. Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen. BEI VERSCHLUCKEN: 
Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen. KEIN Erbrechen herbeiführen. 
BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT (oder dem Haar): Alle kontaminierten Kleidungsstücke 
sofort ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen/duschen. Sofort GIFTINFORMATIONS
ZENTRUM oder Arzt anrufen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Sofort 
GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen. UnterVerschluss 
aufbewahren. lnhalt und Behälter in Übereinstimmung mit allen 
lokalen, regionalen, nationalen und internationalen Gesetzen ent
sorgen. Enthält Phosphorsäure, Salzsäure, Alkohole, C9-11, ethoxyliert. 

AusschlieBlich für den professionellen Gebrauch geeignet. 
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